

自称艾滋病人 受雇威胁法官

□晚报记者 熊堰秋
通讯员 申建中 齐新海

本报讯 昨天上午,新密市法院交通事故巡回法庭突然来了3个不速之客,自称是艾滋病人,要求法官要么退还交通事故卷宗,由他们自行解决,要么立即拿出3万元钱了结此案。

刘力方庭长见状,忙让他们先坐下来冷静一下。但3人坐在地上撒泼,扬言要割手腕。刘力方忍无可忍,一巴掌拍在桌子上:“你们这么做,已经妨碍了法庭秩序,触犯了国家法律,若再执迷不悟,我们就只能请你们进去吃公家饭(拘留之意)了。”此话一出,3人忙灰溜溜地跑出了巡回法庭。

闹剧结束后,法官们忙对此事进行调查。原来,这3个人是昨天一个交通诉讼案子的原告陈某花钱雇来的,他们自称是艾滋病人,是陈某因自感胜诉不大,便想出此招威胁法庭。慑于法律的威严,陈某已经主动承认了错误。

电动车广告招牌 竟用领袖形象

□晚报特约记者 周炜卿
通讯员 吴勇

本报讯 18日上午,记者接到王先生爆料,称中牟县白沙镇区内310国道北侧一家电动车销售店用领袖肖像做广告宣传。

昨日11时记者赶到该店,看到该店门上面悬挂着一幅长约8米、高约2米的日本“樱田”牌电动车广告,上有毛泽东、周恩来、邓小平3人并排骑在电动车上的彩色肖像。记者走到广告牌前仔细观察,发现画像上有一行不显眼的小黑字:“国家领导人毛泽东同志扮演者马于飞、国家领导人周恩来总理的扮演者曹志颖、国家领导人邓小平的扮演者马森。”

在场的几十名群众议论纷纷。有群众说,这些广告简直是胡来。

据店里的营业员马瑞雪说,该店开张才十来天,现在店里什么证照都没办。店老板是中牟庵镇刘疙瘩村农民刘会田,广告招牌是设在郑州的文生公司送来的。

当天下午,中牟县工商、城管人员对该店的广告招牌予以拆除,并扣押了部分商品。

县市新闻热线

欢迎提供新闻线索

新密 熊堰秋 13598839890

巩义 姚辉常 66565468

登封 袁建龙 13838003513

新郑 王军方 65306568

荥阳 王战龙 13838146001

上街

中牟 特约记者 周炜卿

13526730575

“少林药局”低调入世

试营业运营情况良好,目前正大力开发少林秘方

□晚报记者 袁建龙

本报讯 昨日,记者从登封市宗教局了解到,经过两年多的努力,“少林药局”拿到医疗卫生职业许可证取得合法行医身份,于2006年10月进行试营业,运营情况良好。

180万打造景区新亮点

在少林寺山门旁,一处新建的古式院落门上书写有“少林药局”4个大字。一进门是尊全身写满穴位名称的罗汉,后面是行医大堂,几个穿着僧服的小和尚正

在忙着分药,不时有三三两两的游客进来参观。

据了解,少林药局占地1.5亩,投资180多万元,已取得医疗卫生职业许可证。2006年10月,门诊已开始试营业,运营情况良好。目前,少林药局正在抓紧落实药局内传世木制配套装饰工程,力争在2007年4月旅游旺季来临前完工,根据情况择机正式挂牌营业。

试营业中的少林药局

在和药局内僧人的闲聊中,记者得知,目前,病人多是少林寺内部的僧人,只

有一小部分周围的群众前来取药。很多游客到药局来只是感到稀奇,进来看看而已。

正在配药的释延贝说,少林药局门诊彰显少林特色,在治病时运用佛理禅性进入人的内心,教育开导世人调整心态,改变生活方式,同时结合气功点穴,推拿按摩,促使患者自身提高相应的身体机能,让患者自我调节后康复。

据了解,少林药局根据自身所处的位置,针对景区特点,配备了呼吸机、制氧机、心脏起搏器等急救设备,可对景区内突患急病的

游客实施急救。

释延贝说,试营业两个月来,接待的多为风湿病、跌打伤、心血管病患者,而少林寺内千年秘方中,对这些病的治疗也最为有效。

开发少林秘方济世救人

少林医药学已有上千年历史,少林派历史上在医学界独成一派,被誉为“少林医宗”,而“少林药局”有“中国佛门医宗”之谓。

最近,少林寺根据现有药局内僧人的专长等情况分成三个组,进一步开发少林秘方。

第一组是以传统武术功夫为基础的功法治疗组,重点研究以少林独特的点穴正骨、推拿及针灸等综合疗法为主,同时运用少林寺养生功法来辅导患者自身康复。第二组是以传统技法为基础的秘方炮制组,通过传统中草药炮制外加佛门信力、念力的特色制法,制出系列膏药、丸剂及各种饮片。第三组是以少林禅学为基础的禅心明性组,通过佛门慈悲为怀的济世精神,运用佛理禅性直指人心的方便法门,喻导世人。

线索提供 孙现卿

穆桂英征战在巩义?

新中镇浮戏山有穆桂英寨,专家认为需进一步证实



□晚报记者 姚辉常

通讯员 刘晓梅 文/图

本报讯 《穆桂英挂帅》是大家耳熟能详的故事。巩义新中镇浮戏山上一座古寨堡,当地村民称之为“穆桂英寨”,巩义已将它列为正在进行的第五次文物普查新发现的文物。难道此穆桂英寨是穆桂英征战沙场的见证?

穆桂英寨“新发现”

昨日,记者沿小关镇口头村至五指岭山的公路至新中镇灵官殿村段,见一石柱,高约3米,东侧是一块约一米高的石碑,上书“上马台”。

据87岁的王福云和74岁的张元西介绍,它的全名叫“穆桂英上马台”。“上马台”的名称来历,还有一个故事:北宋时为抵御外来侵略,穆桂英领兵在浮戏山安营扎寨,练兵习武。一日,她率兵演路遇此石柱,为显示自己的本领,一跃而上。她的豪情令部下折服。而此时,一兵卒牵着的高头大马惊了。穆桂英见状,从石柱上一跃而上马背,霎时震住了这匹马。后人为了纪念这位女中豪杰,把这个石柱命名为“穆桂英

上马台”。

王福云向上指了指,说:“这头顶上就是穆桂英寨,老一辈人告诉我们穆桂英征战沙场的地方。我们在寨里拾到过箭头。”

在柴沟村李玉林的指引下,记者沿弯弯曲曲的山间小路上攀登。到约600米高,就能够清晰地看到一段段用石块堆积起来的寨墙。从整体上来看,现存寨墙沿山势蜿蜒在山顶,长约1200米,其中最高处1.8米,最低处只有0.3米,寨墙厚度平均为1米。

据巩义市文物局文物科长王保仁介绍,他们于去年7月开始第五次文物普查,12月中旬在浮戏山区内普查时,将穆桂英寨列为普查中新发现文物,并按照惯例仍称此山寨为“穆桂英寨”。

县志有关于穆桂英寨的记载

穆桂英寨果真是穆桂英征战沙场的见证?一位文物普查人员翻阅了不同版本的《巩县志》。其中上世纪五六十年代翻印的明朝嘉靖三十四年版本的《巩县志》记载:“仁宗时为保卫皇陵及抗辽抗金,巾帼英雄穆桂英领兵在此驻扎。穆

桂英寨也因此而得名。”

被当地人喻为活地图的张子浩说,浮戏山层峦叠嶂,寨堡林立,自古为“洛阳屏障”、“九州之险”,历代为兵家必争之地。隋末以来修建的古寨堡、烽火台、寨墙遍布景区大小山峦,构成有声有色的军事历史文物,被誉为“天下第一城堡群”,著名的大型古寨堡有孟良寨、焦赞寨、穆桂英寨等九大寨堡。

“孟良寨、焦赞寨的存在,与穆桂英寨遥相呼应,符合《杨家将演义》的基本背景。”张子浩认为,穆桂英寨中的穆桂英可能被神化成了《穆桂英挂帅》中的穆桂英。

专家说穆桂英是演义出来的

“从目前掌握的史料来看,历史上并没有穆桂英其人,是被演义出来的。”郑州大学历史学院院长安国楼说,杨宗保、穆桂英两个人首次出现是在根据民间说唱文学整理创作的小说《杨家将演义》一书中,他们是后人进行艺术创作虚构出来的艺术形象。

安国楼认为《巩县志》关于穆桂英的记载有误,因为在仁宗时,辽、金还没有进入中原。



安居工程动工 先请诸神退位

□晚报记者 姚辉常 文/图

本报讯 “姜太公在此诸神退位”,这是巩义一安居工程开建时挂的条幅。昨日,居民张女士说:“领导干部竟如此迷信,我们心里添堵呀。”

张女士等10多位居民反映说,16日,位于巩义和平路西、陇海路北的安居工程开建,他们参与了开工仪式。令他们感到意外的是,

孝义街道办事处等单位在现场既没有放鞭炮,也没有奏乐放飞气球,而是烧香并拜请诸神退位。

随后,他们拿出两个条幅,上面写着:“今日开工大吉大利,姜太公在此诸神退位。”

安居工程开建时是否拜神?记者带着疑问在工地现场找到孝义街道办事处副书记孙孟伟,并联系了主任焦平安,但他们都拒绝采访。

石灰窑“起狼烟” 村民叫苦不迭

□晚报记者 熊堰秋 文/图

本报讯 “袁庄乡山顶村里,到处是粉尘和黄色烟雾,庄稼减产,水井被淤干,俺们吃水都困难!反映多次也没有人来管!”一位村民指着弥漫的黄烟,愁眉不展。

昨天上午,记者赶到新密袁庄乡山顶村,映入眼帘的是一家石灰窑厂和采石厂,一团团黄色烟雾气味刺鼻。村民说,每到夏秋季节,几乎不敢下田收庄稼,每下一次田,就像进了一趟石灰窑,身上脸上到处都是烟尘。“烟尘有多大?家里的桌椅一个小时不擦,积的烟尘就遮住了原有的颜色!”



“这些厂这么多,执法人员有限,哪能管得过来?想采访相关领导?对不起,你只能找新闻发言人!”新密市环保局办公室一名工作人员这样“指点”记者。但新闻发言人遍寻不见,拨打手机也无人接听。